

## **Baldwin County Commission**

## Legislation Details

**File #**: 18-0535 **Version**: 1

Type: Consent Status: Passed

File created: 6/26/2018 In control: Baldwin County Commission Regular

Title: Resolution #2018-095 of the Baldwin County Commission - Act No. 90-449 (Fire Tax) - Elberta

Volunteer Fire Department - Approval of Use of Fire Tax Proceeds

Indexes:

Attachments: 1. Resolution 2018-095 - Elberta VFD, 2. Exhibit A, 3. Exhibit B, 4. \*BA4 - Resolution 2018-095

**SIGNED** 

Regular

DateVer.Action ByActionResult7/3/20181Baldwin County CommissionApproved

Baldwin County Commission Page 1 of 1 Printed on 5/8/2024